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Aanwezig: 
Simone (voorzitter), Annechien (voorzitter), Lonneke, Berber, Lorance, Nienke, 
Marlies (notulist) 

Afwezig: - 

1. Opening 

2. Notulen
1. Notulen 29 september
2. Openstaande acties:
· Schoolgids aanpassingen
Aanpassingen door Lorance. Een aantal punten moet worden toegevoegd/aangepast: coronamaatregelen, de leerlingenraad en de Cito-resultaten. Als deze aanpassingen gedaan zijn is de schoolgids goedgekeurd. Lizzy zet het dan op de website. Claudia en Lizzy verdiepen zich in Scholen op de Kaart, zodat de schoolgids daar ook geüpload kan worden. 
Met deze aanpassingen is de schoolgids goedgekeurd
· Schoolplan aanpassingen (Lorance)
Gedeelte over de Leerlingenraad is toegevoegd. Daarmee is dit punt afgerond.

3. Jaarverslag MR 2021-2022
Lonneke heeft de criteria gevonden waar een jaarverslag aan moet voldoen. Op dit moment is er nog niks om te laten zien. Binnen een maand (een week voorafgaand aan de volgende vergadering) deelt Lonneke het document met de rest van de MR. 
(Actie: Lonneke).

4. Jaarplan MR 2022-2023 
Nienke heeft er tekstuele fouten uitgehaald. De aangepaste versie wordt naar de rest van de MR gestuurd door Simone. Dinsdag 15 november is de deadline voor eventuele feedback. Is er geen feedback gekomen dan is dit punt afgerond. Mocht er wel inhoudelijke feedback komen wordt dit besproken op de volgende vergadering (actie: allemaal).

5. Formatie en klassenoverzicht n.a.v. teldatum 1 oktober
De teldatum staat op 1 februari in plaats van 1 oktober, aangezien dit van belang is voor de financiering. Er is op dit moment wel een overzicht gemaakt, maar hier zit geen financiering aan vast. Dit punt wordt doorgezet naar de vergadering in februari.

6. Personeels- en taakbeleid
Officieel moet er instemming voor gegeven worden door lerarengeleding. Dit is bij deze gedaan (zie: besluiten).

7. Corona (handboek) 
Hoe is de situatie op school? Binnen het team wordt regelmatig getest. Tot nu toe vallen de besmettingen binnen het team mee. Er is wel een aantal leerlingen (geweest) dat zich heeft ziekgemeld, maar er wordt niet altijd doorgegeven of het corona-gerelateerde klachten zijn. Op dit moment zijn er geen kwetsbare kinderen die thuisblijven. 
Het is goed om nogmaals bij ouders de urgentie van testen aan te geven: er zitten kwetsbare kinderen (of kinderen met kwetsbare ouders) op school, het is belangrijk om hier rekening mee te houden. Daarnaast is het belangrijk voor ouders om te weten dat wij op school testen hebben liggen die kinderen gratis mee kunnen nemen. Dit kunnen leerkrachten doorgeven in hun informatiemails en wordt ook in het volgende heen- en weer-bericht vermeld (actie: Lorance). 
Het coronahandboek is klaar. Johanna (onderwijsondersteuner), Lizzy (administratie) en Lorance zijn bezig om ervoor te zorgen dat – mochten we verrast worden door een nieuwe uitbraak – alle benodigde documenten voor handen zijn. Denk aan: looproutes, cohorten, standaard mails.

8. Achterban benutten 
De vraag is of wij op dit moment voldoende doen om andere ouders te bereiken en te betrekken. Hier wil Lonneke zich graag in verdiepen. Er wordt een aantal ideeën geopperd: aan de klassenouders berichten over de MR, zodat zij dat ook naar de rest van de ouders kunnen communiceren; verbinding zoeken met de OC en de LR, een inloop op school, aanwezigheid bij informatieavond en kritisch kijken naar de manier waarop wij als MR communiceren (zijn we duidelijk genoeg?). In februari komt dit punt terug op de agenda, zodat ieder de tijd heeft om mee te denken.

9. Leerlingenraad
Elke zes weken komt de LR bij elkaar. Ze zijn enthousiast begonnen. De eerste zes weken houden Lorance en Stevien zich op de achtergrond om te kijken waar de leerlingen mee komen. Uiteindelijk willen ze onderzoeken of ze in samenwerking met de OC ook iets kunnen betekenen in de organisatie van de feesten, zoals sinterklaas en kerst. 
Op 12 januari komt de MR fysiek samen op school. Daar willen we de LR ook graag voor uitnodigen (Actie: Lorance). We beginnen daarom om 15.00 uur in plaats van om 15.30 uur. Tijdens de volgende vergadering bespreken we hoe we dit moment van samenkomen concreet vorm willen geven, aangezien het voor de leerlingen wellicht spannend is om met de ouders en leerkrachten samen te komen.

10. Vergroening en aankleding plein 
De plannen voor een groen schoolplein zijn op school aanwezig en op woensdag 9 november per mail gedeeld door Claudia. Hierop is te zien dat de ingang van de school verschuift naar de plek waar nu de groepen 3 en 4 naar binnen en buiten komen. Ook worden de pleinen gewisseld: het bovenbouwplein komt waar de kleuters nu spelen en de kleuters verplaatsen naar de plek waar nu de leerpleinen zitten. Dit heeft als bijkomend voordeel dat het gedeelte waar de kleuters nu zitten eenvoudig gebruikt kan worden door externen. 
Op dit moment wordt er gekeken hoe de financiering kan worden geregeld. De mogelijkheid is er om het onder ‘afschrijving’ te begroten, maar het moet uiteindelijk een schoolplein voor de wijk worden en dus niet alleen voor de kinderen van De Krullevaar. Er is contact met een crowdfunder, de kans bestaat dat zij ingehuurd gaat worden om een bepaald bedrag aan fondsen binnen te halen. Dit ligt nog open aangezien er 5% van het geld moet worden afgedragen aan de crowdfunder. 
Mogelijk wordt het ontwerp nog iets aangepast, aangezien ook Het Veldhuis plannen heeft voor een groen schoolplein. De grens tussen de scholen was nog onduidelijk. 

11. Ervaring training MR en financiën (Lonneke)
Lonneke heeft het als positief ervaren. De hand-outs en aantekeningen deelt zij met de rest van de MR via de mail (Actie: Lonneke).


12. Ingekomen mails 
Geen mails die besproken moeten worden.

13. W.v.t.t.k.
1. Lorance: Stichting Babyspullen mag tot de zomer bij ons een lokaal gebruiken. Stichting Mirza (Samen naar School) gaat ook starten en de Krullevaarshop start binnenkort. Leegstand wordt ingelopen. Financieel gezien levert het weinig op, maar het past bij de visie van de school.
2. Lorance: ouderbijdrage. Kunnen we de ouderbijdrage volgend jaar volledig vrijlaten? Wellicht dat ouders die meer kunnen missen ook meer willen betalen, zodat ouders die het niet kunnen missen ook niet hoeven te betalen? Hierbij kan het helpen om aan te geven wat het bedrag per kind is, zodat ouders ‘zien’ dat ze met een bepaald bedrag één kind hebben geholpen. 
Hiermee hangt ook de aankomende Sinterklaasperiode samen: in de bovenbouw worden lootjes getrokken en er wordt verwacht dat kinderen 5 euro uitgeven aan een cadeautje. In het kader van de toegenomen armoede kunnen we niet van ouders verwachten dat ze dit geld hebben. Daar is nu niet direct een oplossing voor, Lorance gaat in gesprek met de leerkrachten van de bovenbouw. Dit punt komt in april terug op de agenda, omdat het ook van belang is voor de OC (zij stellen de ouderbijdrage vast).  
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